

在同一个社区安装天然气为何有两个价?

邵阳日报 10月31日讯 (记者 谢冰) 10月22日,网友刘先生通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)咨询,在邵阳市同一个社区安装天然气怎么会有两个价?

网友陈先生家住在邵阳市江湖社区刘家巷,前些日子,邵阳燃气公司的工作人员到网友所在的院落了解天然气开户安装情况。燃气公司工作人员说,安装天然气要2500多元开户费用,刘先生了解到社

区其他院落也在安装天然气,但只要1800元开户费用。对此,刘先生有疑问:他所在的院落有近200户需要安装,其他院落安装的户数才50户不到,但为何安装天然气的费用要高出700多元,同一个社区差别为何这么大?

10月23日,记者咨询了邵阳燃气公司的工作人员。据其介绍,根据邵阳市物价局收费标准,如果天然气安装户离天然气管道在5米之内,开户费是1800元,如果超

过5米,则要加收管道费。刘先生他们院落离天然气管道较远,共有150户符合安装条件,共需要安装1479米管道,减去每户5米的基础安装管道,还剩729米需要增加。

“这729米按160元每米计算,150户共需要增加管道费用116640元,分摊到每户即为777.6元,再加上1800元基础开户费用,每户则需要缴纳2577.6元,这就是为什么他们院落比别的院落要多700多元的原因。”邵阳燃气公司的工作人员说。

松坡图书馆白天缘何闭馆 停电导致设备无法使用

邵阳日报 10月31日讯 (记者 欧阳剑锋 实习生 杨懿) 10月13日,邵阳市网友“重百”在邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言称:他10月10日下午到市松坡图书馆新馆阅读报刊,但被保安拒之门外。

网友“重百”说,当时是14时45分许,当他准备进入图书馆时,保安表示因为停电,馆内黑暗,不让市民进入。“白天光线充足不影响阅读,为何停电就要闭馆,让前来查找资料的读者白跑一趟。”网友“重百”说。

10月15日,邵阳市松坡图书馆工作人员告诉记者,10日下午的停电情况属于突发性事件,且当日下午连续两次停电,随后工作人员对图书馆进行闭馆处理,当恢复正常供电时已接近下班时间。她介绍,图书馆内有电子读报机、手机图书馆等电子设备,可为市民提供外借、阅览、参考咨询、信息检索、文献复制等多项服务,因为图书馆是全封闭式设计,只有一个电源,一旦停电,馆里设备均无法使用。

工作人员介绍,除每周五下午闭馆整修外,图书馆每天9时至12时、13时至17时都免费开放。如非突发性情况闭馆,图书馆将通过官网、官方微信公众号及现场公告栏进行通知。

村民入院五次后医院不再接收?

回复:须由接诊医院上报至上级医保部门备案

邵阳日报 10月30日讯 (记者 欧阳剑锋 实习生 杨懿) 10月21日,新邵县网友“为民”在邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言称:新邵县坪上镇峡山桥村某心脏病患者今年入院五次后,再次入院时,医院不再接收,对此,网友“为民”表示不解,希望得到答复。

10月23日,记者将该问题反馈给坪上镇人民政府,该镇高度重视,立即组织分管农合医保的副镇长、医保站站长及驻村干部开展调查核实情况。

随后,驻村干部联合村干部对该村心脏病患者进行入户调查核实。经查,网友提到的心脏病患者系峡山桥村村民杨某某,其因为心脏病发已在镇卫生院住院五次。就诊医院根据其病情,建议其转院到上级医院接受更好的治疗,且院方已向患者家属沟解释清楚。

记者通过新邵县城乡居民医保管理服务中心了解到,为了防止个别人员小病大治、无病挂治,浪费医疗资金和资源,对于在年度内住院达到五次的患者,必须由接诊医院上报其情况到上级医保部门备案。经医保部门审批后,再结合患者病情判定其是留在本级医院继续治疗还是转院到上级医院治疗。

远
离



所谓“医学专家”实为初中毕业的婚庆主持;听上去“高大上”的公益组织,竟是彻头彻尾的虚假组织;所谓免费旅游、免费体检,实际全是敛财“套路”……

公安部近日披露江苏省常州市公安局破获的一起大型保健品

诈骗案,透露了犯罪团伙有组织诈骗老人钱财的种种套路,该团伙2017年全年销售额高达10亿元。警方提醒消费者,保健品“会销”

诈骗目前已经走向公司化运作,犯罪手法升级。新华社发 徐骏 作

网友反映:

隆回县城往罗白方向公交车不按时发车

回复:将尽量合理调度安排车辆

邵阳日报 10月31日讯 (记者 谢冰) 10月17日,网友“漂泊的云”通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映:隆回县城往罗白方向的公交车不按时发车。

网友“漂泊的云”说,10月13

日,他在隆回县委车站等候去往罗白的11路公交车,从14时45分左右到16时10分,等了差不多一个半小时都未曾等到公交车。“其他路线的车最少都发了3趟车了,其中沙子坪方向的车发了6趟。到罗白也不过12公里的距离,为什

么比其他方向的公交车慢这么多,或者不是慢,而是根本就没开吧。”网友“漂泊的云”说,公交车有快有慢可以理解,但一两个小时了还没等到公交车让人无法接受,而且此情况已不是第一次发生了,经常如此,希望相关部门能关注一下。

10月18日,隆回县公共汽车有限公司回复称,目前隆回县公共汽车有限公司驾驶员少,罗白线每天安排3个班次,班次间隔时间35分钟,基本每天都在正常运行。“因罗白线道路坑洼、大车会车困难,而汽公司全是纯电动公交车辆,底盘低,在该线路运行,车辆损坏、钢板断裂情况严重,且道路的恶化导致车辆运行缓慢,造成了车辆班次的延误,引起乘客的不满。”该公司工作人员称,为了确保沿线群众出行方便,将尽量合理调度安排车辆。

中国梦

CHINA DREAM



人人节约
年年有余